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I. Устав Кооператива индивидуальных застройщиков «Зеленая Роща -1» приводится в соответствие с Федеральным законом 05.05.2014 № 99-ФЗ «О внесении изменений в главу 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», главой 4 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

II. Изложить статью 1.1. Устава в следующей редакции:

«Полное наименование Товарищества на русском языке: Товарищество собственников недвижимости «Зеленая Роща» (далее по тексту Товарищество).

Сокращенное наименование на русском языке: ТСН «Зеленая Роща».

III. Изложить статью 1.2. Устава в следующей редакции:

«Место нахождения Товарищества: Российская Федерация, Московская область, г. Одинцово, деревня Сивково.

Почтовый адрес: РФ, 143041, Московская область, г. Одинцово, деревня Сивково. ТСН «Зеленая Роща», строение 1».

IV. Изложить статью 8.1. Устава в следующей редакции:

«Общее собрание членов Товарищества проводится ежегодно в очной, очно-заочной или заочной форме. Голосование по вопросам повестки дня Общего собрания членов Товарищества может быть проведено с применением электронных или иных технических средств.

Для ежегодных Общих собраний членов Товарищества устанавливается единый день их проведения - третья суббота мая.

Решение о дате проведения Общего собрания членов Товарищества, если возникли чрезвычайные обстоятельства его досрочного созыва, принимает Правление Товарищества.

Уведомление о проведении Общего собрания членов Товарищества вывешивается за тридцать дней до собрания на доске объявлений, расположенной на 1-ом этаже здания Правления, и на официальном сайте Товарищества.

В уведомлении о проведении Общего собрания членов Товарищества должны быть указаны перечень вопросов, подлежащих рассмотрению на Общем собрании членов Товарищества, дата, время и место проведения Общего собрания членов Товарищества, а также способ ознакомления с проектами документов и иными материалами, планируемыми к рассмотрению на Общем собрании членов Товарищества. 
Результаты очно-заочного голосования при принятии решений Общим собранием членов Товарищества определяются совокупностью:

1) результатов голосования при очном обсуждении вопросов повестки дня Общего собрания членов Товарищества;

2) результатов голосования членов Товарищества, направивших свои решения в письменной форме по вопросам повестей дня Общего собрания членов Товарищества в его Правление,
и оформляются протоколом с приложением решений в письменной форме.

Принятие решения Общим собранием членов Товарищества путем заочного голосования не предполагает очного обсуждения вопросов повестки дня такого собрания и осуществляется путем подведения итогов голосования членов Товарищества, направивших свои решения в письменной форме по вопросам повестки дня Общего собрания членов Товарищества в его Правление.

При проведении Общего собрания членов Товарищества с применением электронных или иных технических средств Уведомление о проведении Общего собрания членов Товарищества:

1) направляется в форме электронного сообщения (посредством электронной почты либо передачи коротких текстовых сообщений в соответствии со сведениями, представленными правообладателями земельных участков для внесения в реестр членов Товарищества);

2) размещается на сайте Товарищества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (при его наличии), ином сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» либо в информационной системе;
3) размещается на доске объявлений, расположенной на 1-ом этаже здания Правления.
В уведомлении о проведении Общего собрания членов Товарищества путем заочного голосования с применением электронных или иных технических средств наряду со сведениями, указанными в абзаце 5 статьи 8.1. Устава, указываются дата и время начала и окончания заочного голосования по вопросам повестки дня Общего собрания членов Товарищества, сведения об используемых электронных или иных технических средствах, а также адрес электронной почты и (или) номер телефона для направления участниками Общего собрания членов Товарищества подтверждения факта участия в голосовании и решений по вопросам, включенным в повестку дня Общего собрания членов Товарищества, либо иной порядок подтверждения факта участия в голосовании и направления таких решений, установленных Уставом Товарищества.

Голосование на Общем собрании членов Товарищества путем передачи коротких текстовых сообщений осуществляется без использования официального сайта Товарищества.

В таких сообщениях должны содержаться:

1) наименование Товарищества, дата голосования; 

2) номер (или иной идентификатор) вопроса в повестке дня Общего собрания членов Товарищества и принятое решение по данному вопросу.
Продолжительность заочного голосования по вопросам повестки дня Общего собрания членов Товарищества с применением электронных или иных технических средств должна составлять не менее семи дней и не более шести месяцев (без перерывов) с даты и времени начала проведения такого голосования.
Голосование с применением электронных или иных технических средств осуществляется в порядке, установленном Уставом Товарищества, при соблюдении следующих условий:

1) проверка личности участников голосования, которая заключается в необходимости подтверждения факта участия в голосовании лица, сведения о котором содержатся в реестре членов Товарищества и которое заявило о своем участии в Общем собрании членов Товарищества посредством отправления сообщения с адреса электронной почты и (или) номера телефона, содержащихся в указанном реестре. В случае проведения голосования с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг проверка личности участников голосования осуществляется посредством единой системы идентификации и аутентификации;

2) направление участниками голосования решений в электронной форме посредством отправления сообщения с адреса электронной почты и (или) номера телефона, содержащихся в реестре членов Товарищества, либо с использованием сайта Товарищества в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» (при его наличии), иного сайта в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» либо информационной системы, указанных в Уставе Товарищества;

3) уведомление участника голосования о получении его решения с указанием даты и времени поступления решения лицу, осуществляющему подведение итогов голосования;

4) обеспечение тайны голосования в случае, указанном в части 5 статьи 16 ФЗ от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

При проведении заочного голосования с применением электронных или иных технических средств допускается направление решений лиц, имеющих право голосовать на Общем собрании членов Товарищества, в письменной форме.
Внеочередное Общее собрание членов Товарищества может быть созвано по решению Правления Товарищества, по предложению органа местного самоуправления, по требованию Ревизионной комиссии, а также по предложению инициативной группы из числа членов Товарищества в количестве лиц не менее 20 (Двадцать) % от общей численности Товарищества».
V. Изложить статью 8.3. Устава в следующей редакции:

«Общее собрание членов Товарищества правомочно, если в нем приняли участие не менее 50% членов Товарищества (или их представителей по доверенности).

Решение Общего собрания членов Товарищества считается принятым при условии, если за него проголосовало не менее половины членов Товарищества, принимавших участие в голосовании.

Решения Общего собрания членов Товарищества по вопросам указанным в пунктах 8.7.2. - 8.7.4. Устава, считаются принятыми, если за них проголосовало не менее двух третей принимавших участие в собрании членов Товарищества (их представителей по доверенности).

При этом голоса членов Товарищества, зарегистрированных в качестве участников Общего собрания членов Товарищества, но покинувших собрание до его окончания, считаются поданными «ЗА» по вопросам, рассматриваемым в их отсутствие.

Полномочия представителей членов Товарищества оформляются в соответствии с действующим гражданским законодательством.

Общее собрание членов Товарищества с применением электронных или иных технических средств может проводиться по вопросам указанным в пунктах 8.7.1., 8.7.4.-8.7.6., 8.7.10.-8.7.13. Устава.

По вопросам, указанным в пунктах 8.7.1.-8.7.13. Устава. проведение Общего собрания членов Товарищества с применением электронных или иных технических средств допускается при введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации на всей территории Российской Федерации либо на ее части.

В случае отсутствия кворума Правление Товарищества назначает новую дату, место и время проведения Общего собрания членов Товарищества. Вновь созываемое Общее собрание членов Товарищества может быть созвано в срок не ранее, чем через 1 месяц и не позднее через 3 месяца с момента, не состоявшегося ранее Общего собрания членов Товарищества.

Повторное Общее собрание членов Товарищества является правомочным, если в нем приняли участие члены Товарищества (лично или через доверенных лиц), которые составляют не менее 50 (Пятьдесят) % от общего числа членов Товарищества на день проведения Общего собрания членов Товарищества».

VI. Изложить статью 8.5. Устава в следующей редакции:

«Решения Общего собрания членов Товарищества оформляются протоколом.

Решения Общего собрания членов Товарищества, принятые с применением электронных или иных технических средств, оформляются протоколом с указанием результатов голосования и приложением информации о решении каждого участника голосования по пунктам повестки такого собрания, сведений об участнике голосования (фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер телефона (в случае, если решение было направлено с номера телефона, указанного в реестре членов Товарищества), иных сведений, предусмотренных Уставом, а также с указанием даты и времени поступления лицу, осуществляющему подведение итогов такого голосования, решения участника голосования».
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